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Κύριε Περιφερειάρχα:

    Στις Μπενίτσες και συγκεκριμένα στο λιμάνι των Μπενιτσών 
έχει δημιουργηθεί ένα σοβαρό θέμα που αφορά την 
προσβασιμότητα του με τα τουριστικά λεωφορεία.
   Συγκεκριμένα τα λεωφορεία που έρχονται από Λευκίμη προς 
Κέρκυρα και αντίστροφα, εισέρχονται και εξέρχονται, κατά την 
επιβίβαση και αποβίβαση επιβατών, με τεράστια δυσκολία και 
υψηλότατο κίνδυνο δημιουργίας ατυχήματος ή δυστυχήματος.
   Να σας ενημερώσουμε ότι παλαιότερα υπήρχε μια πόρτα 
εισόδου στο λιμάνι, η οποία κλείστηκε μετά από σχετικές 
παρεμβάσεις, καθότι είχαν δημιουργηθεί ζητήματα στο 
συγκεκριμένο χώρο και προς διευθέτηση αυτών των θεμάτων οι 
φορείς και ο δήμος έκλεισε την είσοδο – έξοδο αυτή.
    Η προαναφερόμενη πόρτα έλυνε κατά κάποιο τρόπο  το 
κυκλοφοριακό θέμα, αλλά προφανώς εφόσον κλείστηκε, θα 



δημιουργούσε ίσως άλλα ζητήματα που αφορούσαν την 
λειτουργία του λιμανιού
    Η κατάσταση όμως τώρα με την αύξηση της κυκλοφορίας 
λόγω τουριστικής περιόδου, είναι άκρως επικίνδυνη, για τα 
λεωφορεία τα οποία αδυνατούν να εισέλθουν και να εξέλθουν 
του λιμανιού αναλόγως της κατεύθυνσης που θέλουν να 
ακολουθήσουν.
   Η δική μας εμπλοκή έχει να κάνει με το μποτιλιάρισμα που 
δημιουργείται στον Επαρχιακό δρόμο των Μπενιτσών, ειδικά  
τους καλοκαιρινούς μήνες που η αύξηση των οχημάτων 
πολλαπλασιάζεται με γεωμετρική πρόοδο, καθώς επίσης και με 
τον βαθμό  της τεχνικής και επιστημονικής εγκυρότητας και 
αξιοπιστίας  σύνδεσης  του λιμανιού, με τον επαρχιακό δρόμο 
των Μπενιτσών.
    Το όποιο δυστύχημα, ή ατύχημα, ή η όποια κυκλοφοριακή 
συμφόρεση θα συντελεστεί επί του Επαρχιακού οδοστρώματος, 
τα αίτια θα εδράζονται στην ανύπαρκτη ή λανθασμένη  
επιστημονική πρόβλεψη και επαρκή διευθέτηση εισόδου και 
εξόδου του λιμανιού στον κεντρικό επαρχιακό δρόμο.
  Η συνεργασία Δήμου Κέρκυρας και Π.Ε. Κέρκυρας είναι 
αναγκαία και μονόδρομος στην επίλυση του θέματος !!!
   

Για τα παραπάνω ερωτάσθε:
   

1. Θα επιληφτείτε του θέματος προκειμένου να 
υπάρξει άμεση συνεργασία με τον Δήμο 
Κέρκυρας προς διευθέτηση του θέματος;

2. Υπάρχει κάποιο σχέδιο ή πρόταση για την 
έγκαιρη και γρήγορη αποκατάσταση του 
ζητήματος έως ότου γίνει ριζική παρέμβαση;

3. Για την φετινή τουριστική σαιζόν πώς θα 
λειτουργήσει η συγκοινωνία στο εν λόγω 
σημείο;

                                 
                                                    Για την παράταξη ο επικεφαλής

                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης




